® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

AR5 A2 AHINCEREE 1 DL 2SI L7 R 1T 99 B T o 72,

X EET 23, BET A N—2ARR [REYTAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTED, EIFEHE KL N
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEEBREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRITE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ BET —AIHRERTRNCPERL , ABUHRO KRR CEAL 25 45 12 A HE - kU (598 ORI A58, 78, kDT
WAL, -G ARG U X ENTIFEBRRE I A B SR FEARFZCAT O SRR A (B 2T U7 RIS DU VT, rBEL /- il LRI RIREZN
FAELUT IR ChHATZDRE D N TEINZ AT, BIRORSORITE 2 U, TOWRSIEEL TEIREL QWA EERT, F,
AP CREROESIC CMT fRZEDRSERHL TODEE030Y , AEROEIRREICLDIRS LRS- 570305, RIE3LL F2 BRI 7= HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

R | EIERE | B fti s TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1|1 0858 | JifEASITHE 26° 31.77 N 127° 05.5° E 75km M: 3.1
TR 1 P EFES Bk =0. 8
2| 2 1157 | tREN-Er M 43° 21.1° N 146° 01.2° E 93km M: 3.9
e 1 REMHAH k=1 3 IRFEARON *=1. 0 RETFEEEE*=1. 0 REHEK*=0.9 BIEITE2=0.6
312 1818 | ‘EHA] 38° 54.6° N 142° 06.8’ E 44km M: 3.4
YR 1 SBT3k =0. 5
4|3 0133 REE 27° 00.5° N 142° 21.2° E 77km M: 3.8
BB 1 /INVEFERBRER=0. 9 /NIRRT = A A 1L=0. 5
5|3 0258 | el 38° 39.0° N 141° 48.4° E 48km M: 3.8
AT 2 —BITHERARMT %=1, 8 —BImiTFEENT *k=1. 7 {FHMTH#EHK*=1.5

1 KPS ARENT=1. 4 —RAmTRIRAT=1. 3 BINTA) [ k=1. 2 —PBIriEaRAT %=1. 2

Rt FH s FT k=1, 0 B dy XA sk =0. 9 — P B LT =0. 9 &4 Hi-PIFEm] =0, 8

At ETFEZEAT %=0. 8 FARTETTFE) 1 [HT=0. 8 SPIRETSAIR k=0, 7 2841 HEH]=0. 6 AERATIHEY| %=0. 6
-BETEIRIT % =0. 6 4T % =0. 5

AL AT k=1, 8 fr&HTHAERT %=1. 6

1 IBAMTHITSE=1. 4 BOKHTRRINT =1, 4 ACSTTREREIT % =1. 3 BRI HNT=1. 2 FORTERNT *=1. 2
ORI =1, 2 FUFHHE=1. 0 ‘=g BTk =1, 0 JARHity) 1B k=1. 0 A&HRL=1.0
FRETRE) T %=1, 0 FURHTEI*=0. 9 KIFTTFAL %=0. 9 KIAFTT /I [= HMT=0. 9 FAEMTHER=0. 9
SUNRATETERAT % =0. 8 A riiEERbE % =0. 8 JURFTT 7 +=0. 8 ZEIFUrIE *=0. 8 ZEIFri—if =0. 8
SRR =0, 7 FHTHTIE=0. 7 MIBHHEXIE=0. 7 Ara BT =0, 7 A&TIR0T=0. 7
KIBFHIEA->%=0. 7 ‘ETOOINZERT T % =0. 7 SRS T/ INEF % =0. 7 BRI % =0. 7
KA KA =0, 7 (URATIURE % =0. 6 TERAA*=0. 6 KAVETHEA i k=0. 6 AR %=0. 6
AETTRANER *=0. 6 FATIRIAM*=0. 6 FUFITHI *=0. 6 BT *=0. 6 BKTHELAT%=0.5

g
s
&
Jim
\y}

6|5 16 13| HERFELT 35° 55.8° N 139° 48.1° E 82km M: 3.3

PRI 1 SRiiAH*=0.5

HEAYR 1 b RS T=0. 5

U 1 FRETRHEEKT=1. 0
716 0353 fRER 37° 32.1° N 141° 26.1° E 53km M: 3.8

IR 1 AHETTAR*=0.8 BHENTIKE £=0.8 HFFTH*=0.7

e R 1 AEETHAlk=1. 3 FHMTA MY MR =1. 0 JRITHTEHAR=0. 7 KAERT I *%=0. 5
8|6 0552 REAIRAEAHS 32° 42.1" N 130° 42.0° E 13km M: 2.9

REARUL 2 REATEXAH=1.7

1 FERTTEEAT k=1, 3 FHRTTREIAHET %=1, 1 FAI{ERTEP k=1, 0 FE 0T B %k=0.9
REARFAXIEANT % =0. 9 REARIXE AN %=0. 7 REASSHNTIE %=0. 7 AEATX 1 %=0.6

9|6 1421 | FHRFTHS 34° 58.8" N 139° 01.8" E 3km M: 1.7
il Uk 1 PrEfhFEs 770 R=0.6

10 | 7 01 55 | eI 37° 41.7 N 141° 31.3° E 54km M: 3.7
e 1 HHFifRG R1=0. 6

11| 7 0750 | Hra 32° 01.8° N 131° 58.4° E 24km M: 3.4
IR 1 JIEERT) IR %=0. 5

12 | 7 0958 | FusgkiliALEs 34° 05.5° N 135° 15.2° E 6km M: 2.5
Fragi LR 1 FOSEEPNT ik k=0, 7

13| 7 1841 | ZomAtsan 36° 34.4° N 140° 17.5° E 107km M: 3.8
IRURU 2 AEdiaHR=1. 7 O banmisa)lk=1.6 B \rhiIl/ NG %=1.5

1 AKFHEHT=1. 4 U= bARMtiramis k=1. 4 HHRE A =1, 4 KF PRI *=1. 3
AT/ NP =1, 3 WRERE T %=1, 2 AT TN k=1, 1 HEITAE %=1, 1 FMmfix=1.1
AT % =0. 9 H LR *=0. 8 HHEKHMMENT=0. 8 LJ#iH44=0. 7 K FHHLH %=0. 7
R FHIT FHBT k=0, 7 @EigkiZe B %=0. 6 /NEEHERA %=0. 6 ALHIRTHIFHN] %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HIPGTIFH:%=0. 6 AT T8 *=0. 6 AT HHZERENT *=0. 6 H Zii+FENTAGR*=0.6 HPETi#H4=0. 5
BT AR *=0. 5
o 1 RN %=1.0 FHATTTABEEMT *=0. 9 [T EAT % =0. 8 FRARMIHTEE %=0. 7 FJI[FH/InR=0. 7
REMT 5 %=0. 7 STANTRERA %=0. 6 VX i =FlT=0. 6 HIARTHIE -+ E%=0.6
TEETAA ) 11=0. 6 FAATTHHZERT =0, 6 JRJLATEHAE=0. 5
FiAIR 1 HEAHRE) BT/ k=1, 1 “FEY = HIAARETHT=0. 9 FEVAHIREEE %*=0. 9 TR e Hih HHT %=0. 8
TART A 5k =0. 8 AATREY) AT FGEH % =0. 6
14 | 7 20 42 | fEEITE 24° 21.4° N 124° 08.3° E 45km M: 3.8
TR 1 AHETHNAT %=0. 6 AIETIFEM *=0. 6 MTERTAJF=0. 5
15| 8 1539 | #igknh 42° 57.2° N 145° 27.1° E 46km M: 4.3
AeHiE 2 WEHITEE2. 4 REETON *=2. 4 REMEA R %=2. 4 RETER *=2. 3 IEHHTZEN *=2. 2
FREETHEEBRIE % =2. 1 HRETRE=17
1 BUMERTABIRGE =1, 4 BUEITEE=1. 3 IFETHEAGRT %=1, 3 REHER=1. 2 L 2 4k=1.1
SRR =0, 9 GIRKTHIEAT=0. 8 HUSHMTHEE2=0. 8 JEEHTIE=0. 6 HINEHTPEASR *=0. 6
16 | 8 15 47 | HEAURALES 36° 39.1° N 139° 27.9° E 4km M: 2.5
AU 1 Bt EmT R x=1.1
17 | 8 17 26 | @)IIVREER ML 37° 30.5° N 137° 12.4° E 12km M: 2.9
A5 1 BRUNTHIERAT %=1. 1
18 | 8 18 02 | REAURREAHLS 32° 44.9° N 130° 43.8’ E 10km M: 2.3
HEAIR 1 AEARRIXIRFNT *=1. 1 FEARPEXARH=0.9 REAHXIE IR *=0.6 REAF X KT %=0.5
19 | 8 19 33 | FnakiliEdbin 34° 04.6° N 135° 09.8" E 9km M: 2.2
s L 1 HHMHIEHT *=0.8
20 | 8 21 30 | wAEsihAchdLER AP 49.4 N 141° 50.2° E 24km M: 3.4
JeimE 3 KR E *%=3. 1
2 WRAERT = RINT % =1. 5
1 BERIMTAK] k=1, 2
21| 9 00 33 | I BRI AFVEE 35° 34.8° N 136° 25.0° E 9km M: 2.5
Mgt R UL 1 B2 R HEER k=1 3
22 | 9 03 16| J@EmER 42° 06.5° N 142° 46.8’ E 43km M: 3.6
JeimE 1 JHRHTHR=1. 3 JRRTRTEEHN % =0. 8 FRIDIFTZERT % =0. 8
231 9 14 59 | FnakiliEdbEs 34° 02.2° N 135° 17.9° E 9km M: 2.9
L 2 GENTEAR*=1.5
1 AHJIRTERFHE %=0. 6 A HJIINTEK*%=0.5 H&III]&EHRE*=0.5
2419 16 19 | REFRIRAREA A 32° 45.4 N 130° 52.8' E 10km M: 3.9
REARL 3 VEBER/ IR =3. 3 ZRUEMTHGE % =3. 0 AEAHYLX KIT % =3. 0 AEASHX A HJF k=3, 0 KHHIT K% =2. 8
REARPEX AR H=2.6
2 THWSETIEN =2, 4 USR] =2, 4 FI/KHTYLF k=2, 3 REAZEHMTESS %=2. 2 RHEATH| K %=2. 2
FIOT B k=22 FERTEPY =2, | [L#RETIENT =2, 1 ZgHhififids k=2, | AEASEHMIKE %=2.0
GETIRA%=1.9 EATIRKBT*=1.9 FEMTERTAE *=1. 8 SGRHRTALEE *=1. 7 [LHRHTS *=1.7
FRATARZE % =1. 6 Fhrfi/MIATk=1. 6 FLAHHHIT*=1.6 FIFETTAHRCk=1.5 SETEGE*=1.5
FARTERFHRIE % =1. 5 REARXE AR *=1. 5
1 AEAEARATEAR k=1, 4 FIRTREKAT %=1. 4 FREAHASIT k=1. 4 |LEBRT I %=1. 3
FARTRRAT S k=1, 3 [LEEHEEIMT %=1. 2 FEA TR k=1.2 KT EHk=1. 1 EL AT *=1. 1
B TRRA k=1, 1 SGHITIIKIT %=1. 0 FERTRRR =1 0 J\fRTIBENT k=1. 0 ZGHrii-LhkiT % =0. 9
JRHTERIGHT =0, 9 JKJIRTE R %=0. 9 & ALATHIHR] % =0. 8 FREHIRFKEAM]=0. 8
LR TEEAT %=0. 8 EREHEFNT %=0. 8 J\{CHTHHINT %=0. 8 |LEEHT# A\fEtkt 2 & —%=0.8
IR KT *=0. 7 AN ATEEIERT =0. 7 AALRT = 4b=0. 7 AT EILEEMT=0. 7 (LFEErATFEALRT %=0. 6
BREEFSIE % =0. 6 [LIFERATAGHERT %=0. 6 J\{CHTHANT %=0. 5
e it e 1 AR i AT %=0. 7
Tl IR 1 Al INETZEAL=0. 7 ZAlHE RET=0. 5
IR 1 MERER TR *=1. 2 & RENT = HH=1. 0 ZERIHAL IET) 1PN I 5 =0. 8 HESERFRGHBNAR *=0. 8
IR SRR R % =0. 8 p T-RERT =R % =0. 7 FEREriAL 7RI %=0. 6
FEREIR 1 FETHAINTT  %=0. 6 Pk m B %=0.6
25 [ 9 18 01 | ‘=R 38° 37.2° N 141° 26.5° E 104km M: 3.5
AT 1 B TEET sk=0. 7 —PBArHEIRMT % =0. 7
26 | 9 19 23 | HARRE G 40° 57.3° N 142° 55.3° E 25km M: 4.1
HARR 1 HARFEEHTE %=0. 5
27 [ 9 22 16 | EEERETH 35° 53.1° N 137 36.7 E 6km M: 2.7
FIPR 2 AREHTEBA*=1.7
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E | B | Sk ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 AREMTRR H &G =1, 2 AKRERT = %=1. 0 ABHTHRE*=0.5
28 [10 03 30 | = t5ALER 45° 03.3° N 141° 43.7 E 287km M: 4.7
FHRARIR 1 PELEEDE(AkR=1. 1 JUFHERT=0.8 J\FHiFg4R*%=0. 6 B HETEFIH%=0. 6
AFE 1 RERATEY =0, 7 AF&THTFZRIR=0. 6
29 [10 05 14 | BEESRRSED 36° 32.77 N 139° 23.3° E 6km M: 2.7
A 1 BYefie ATy %=0.6
30 [10 11 01 | JESEHURFELL 35° 19.2° N 133° 18.0° E 11km M: 3.6
SR IR 2 R E AN HRFE k=1, 9 BLHZERTRRE *=1. 8 ERIHiAHATKH=1. 6
1 ZERTiAHERT SRALA T k=1, 4 BLHSERT —pkk=1. 3 ErgRTERFEET % =1. 3 ARFTATIER *=1.0
AT ERTHR % =0. 8 ERTHAETE ST %=0. 7 EREBTHEAIN %=0. 7 EFEFHT T 03 %=0. 7
ERFTIEATIEH %=0. 7 ERFHHAETHM % =0. 6 AT/ \ERTHEAIK % =0. 6
SR 1 KFHHT %=1.3 ARGITAE L k=1. 3 BEHEMTHUANT=1.0 A EHEHR A EH%=0.9 ABITIEN %=0.7
KA-fitdssnT=0. 7 {HENE R %=0.7
[ Ly e 1 FHRFTEI*=0. 7 FH R VRTRH %=0. 6
PN 1 EF T %=1, 4 P e ERTIRA % =0. 5
31 [10 17 05 | #HE - #iEmifE 34° 28.1° N 139° 14.6’ E 10km M: 2.3
HRUCHD 1 HRATRIER0. 7 B RAKT % =0. 7 AR S HIL=0. 6
32 |11 02 25 | AJIRGER S 37° 31.9° N 137° 17.5° E 12km M: 2.6
FaI 1 ERUNTIERZT *=0. 6
33 [11 12 16 | AR=E R 43° 07.5° N 146° 11.1° E 44km M: 3.6
JeimE 1 ARETIEA R *=0.5
34 |11 16 38 | HEAIELEEAHhA 32° 45.8 N 130° 44.8° E 11km M: 3.3
REARIR 3 REAVEXAH=2.5
2 FEAEHXIREENT % =2. 3 REAFRX KT *=1. 8 ZHEHT L& *=1.5
1 KERTBIK k=1, 4 FhRATEIRT k=1, 4 FI/KETVLH %=1. 4 AEMEME*=1.3 AEME*=1.3
FEETAHE R =1. 2 SARETAE k=1, 2 REATRX ik =1. 2 REAILIKAEANT %=1. 2 FGHhrifEE *=1. 1
VEIERD/ MRk =1. 0 ZROETHAGE * =1. 0 SEGREHTALRH % =0. 9 REAFIX & &HT %=0. 9
ILFEF# NfEfkt o 2 —%=0. 9 EFRMTALE%=0. 8 |LFEFFESMT %=0. 8 AEAEHMTFESS%=0. 6
FIRTHARFIKET % =0, 6 FGHLTFRIAF % =0. 6 ZgALrfiLIRIT % =0. 5 | RAHRREM]=0. 5
35 [11 19 41 | AEARIRREAMS 32° 45.8° N 130° 46.0° E 8km M: 2.9
REAIR 2 FHENT B k=1.8 AEARPEXARH=1. 6 REARE XIHFENT *=1. 5
1 REARFRX AL *=1. 3 REARRRKME TR *=0. 9 FIRHARENKHET %=0. 8 REAF X &EAHT *=0. 8
ZRYRATHAGE % =0. 7
36 [11 19 57 | REAEAEAM; 32° 45.77 N 130° 46.0° E 8km M: 2.1
REARUR 1 AEARHIREIIL%=0. 5
37 (12 15 46 | RIS 35° 08.0° N 134° 19.5° E 6km M: 2.6
[ L1 1 EVEAHETk=0.9 EMERAM *=0.9 PEFEAF A *=0.8
38 |12 22 46 | E4%/KiHE 33° 04.1° N 132° 04.2° E 13km M: 3.6
RoyI 2 AT HMNT %=1, 8 fAHTHE R *=1. 7 fET Rifi*k=1.5
1 A & =1. 4 HARATEAN k=1, 1 Ak k=1. 0 HZA L HSIAERT %=0. 9
VefETifsRT %=0. 9
R 1 VEF il %=0. 6
IR 1 &R =HH=0. 5
39 |13 01 13 | R B 26° 27.2° N 141° 54.9° E 52km M: .-
HURUAR 1 /NEIERFEES0. 8
40 [13 03 44 | ZEFRDFALES 40° 23.1° N 141° 43.9° E 107km M: 4.0
AR 1 \FHPHL*=0. 7 B ERE(A%=0. 7 J\FTE0T=0. 5 4005 K % =0. 5
AT 1 R RIRME %=1, 2 B 1% =0. 9 B LEN=0. 9 =P HHNT %=0.9 & TiHE *=0.6
XA =0, 5 254N %=0. 5
41 |13 05 44 | FKHIRPRERTES 39° 40.2° N 140° 43.7 E Tkm M: 3.5
TR IR 2 (AL RN EE/K k=2, 0 ALAErATHRIMAERANE / # %=1. 8 lHLHTEARRT FAAN %=1. 6
ALAETT P IR *=1. 5
1 KAUTAEERF %=0. 9 AL FAEERT/ MY %=0. 7
AT 1 RBTRERIE % =0. 8 PEFAIERTIRN)IJT3%=0. 5
42 113 10 02 | tEEEh 3° 2.7 N 141° 32.27 E 54km M: 4.8
GH |13 1003 | EREH 31° 2.2 N 141° 31.4 E 52km M: 4.4
TR 3 fEThbkAERT % =2. 8
2 EHMTIKE =24 Lol 7RAR *=2. 3 SETR k=2, 3 JLARET SR *=2. 3 AHTAH%=2.3
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FARTJFITHRE % =2. 2 KIBFTRA L =2, 1 FRTAMERAR % =2. 0 AUARET F3E=2. 0 EREATH E *=2. 0
SRIRTTAE % =2. 0 B30 |WRHTRIT) 1 sk =2. 0 SEEHETHNG=1. O SRR T/INEF sk =1. 9 ARG L % =1. 9
BT ENT=1. 8 44 Ui k=1, 8 SRS TIRAS K =1. 8 ARSI =1, 8 FUFFATFRF*+=1. 7
KAk IRk =1. 7 BKTERT k=1 7 B KAXLE %=1 7 EhE BRTARRGS %=1. 7

L PR BRI k=1, 7 BOKHTRTAAT k=1, 6 (IEBHEERIES *=1. 6 KIKTERE®S *=1.6
JHRETHO) =1, 6 KR i) 1| = FBT=1. 6 KB ir) I sk=1. 6 FTFRIRFH %=1. 6 AR HRITE=1. 5
BEIETEEET=1. 5 BOKTTE AT % =1. 5

FURBTIURE % =1. 4 BKTTRILAT %=1, 4 B SeBRTAL *=1. 4 AETHEA *=1. 4
HERETHA =T % =1. 4 FEFEF—8%k=1. 3 KA HFNT sk=1. 3 "EINEmT ST %k =1. 3
MBEFEXIEL *=1. 3 (IEEREFX FlR=1. 3 AIEEMERKE *=1. 3 (IEIEARRE L *=1. 3
FEIRTEYE % =1. 3 FERMmIE/K k=1, 3 FEREATEWIk=1. 3 A&TE MR *=1. 2 RIFFHT=AAK*=1.2
AT k=1, 2 A FREXKAE=1. 2 ST k=1, 2 RFITHRE *=1. 2 BKATHKIT k=1. 2
MEHFHEXNE *=1. 2 ZEHEHSM k=1 2 BT % =1. 2 U5 R k=1 2 A&TRAT=1. 2
EATEA*=1 1 F&HL T =10 FUHERREE *=1. 0 [ALBHHRA=1. 0 A HIHEHKIT *=1.0
L TR =1, 0 KALTETHRESET =0 9 EIINSEMT/NEF FH 5 =0. 9 By LlT k=0, 8
KU % =0. 8 2z IBT )% =0. 8 F&TiARM=0. 7 RIFFTHIEF-%=0. 6 g —FEATHE *=0. 5
[E RRTHE k=2, 6 AHESHTTK %=2. 6

FASTHARG BT=2. 4 fREOHETTE) 5 k=2, 4 fRETETG 0T %=2. 4 & B ERLREET £=2. 3
TRITHTeAG=2. 3 PaFEES TR X P % =2. 3 KABHT KI5 % =2. 2 AUEEHTRE: k=2, 2
FTHIRT A Y [N k=2, 2 1@ BT HAENNT % =2. 2 fERATGHFRR % =2. 1 BEIE T A AT k=2, 1
FAFERS /A X k=2, 1 MAZERTAL % =2. 0 ARILTTHI A=2. 0 ST Hhk=2. 0 HATHAHMT %=2. 0
FAFARS HTFITR = B0T=2. 0 FEFEE TR RAGE=2. 0 HEATTHIENT % =2. 0 A TT#RHET *=1.9
JIMERT T k=1, 9 KA FIAA K =1. 9 RIFHARIF k=1. 9 & B ERHE LI %=1.9

B INE R =1. 9 1@ETIAART=1. 8 fEETIRIRIT k=1. 8 HEAVEAIEE *=1.8 FEFEH*=1.8
ERANTALE % =1. 8 JIPAF BN *=1. 8 KEMF/NE=L. 7 AE A %=1 7 EHLTBAR *=1. 7
FEARRE T AT %=1, 7 JIPKTFIN=1. 7 BRILTHISREET k=1. 7 HauTa T EEr=1. 6
TR | FER % =1. 6 FiHk=1. 6 M iZal*=1.6 88!/ \IFL*=1.6

ZERN T AT % =1. 6 AT *=1. 6 STANRERE *=1.6 @A FLa R *=1.6
AN T AT =1, 5 JIIPNAT BN/ %=1, 5 ] i (Al k=1, 5 KABMTHEF [ %=1.5
TAMTHIEHE %=1.5 FIKAT—AAR K =1.5 )| [ATRALRE k=1 5 EEOHE H §RT *=1.5
FRTTIRE % =1. 5 WO E T =ZFfT=1. 5 WO EAEHEAR*=1.5 #JIMTE)%=1.5 KEMNTEH*=1.5
AETHAE k=1. 4 BT k=1. 3 298 [FEEIHr*=1.3 “ARfidfx=1.3
JNEFIT/NEPTT sk=1. 3 FRITHEN=1. 2 SFHA K k=1, 2 ZFR0TRITk=1. 2 /NEFITH3E *=1. 2

PR TIEARAT % =1. 2 WX T k=1, 2 F85RBAT FALEmE R *=1. 2 \WhETi/MaiE=0. 9
VDX TIERNT k=0, 9 KASMTHUR +=0. 9 FEE{WNTIkF=0. 8 JARMTFER %=0. 8 #AMTHAEE - F:%=0.7
) AR BT % =0. 5 HrBYETHA) 1[4 11=0. 5

— B TET %=1, 4 —PBIrHBELAT %=1, 4 —PBIrFHRIRAT %=1, 3 —BIri==ARMT %=1.3
—BATMAERAT k=1, 2 (FHITHEEK k=1, 0 A THENT%=0.9 HINFIARR %=0. 9 HINTIA)I[*=0. 8
PSRBT % =0. 8 BUNTITRITIN =0, 8 KARETTAAENT=0. 8 —BAMTRHNT=0. 7 BT LERT=0. 6
TR 1% =0. 5 — BT ILIT *%=0. 5

KRR k=1 1 PILNTRIR k=1 1 SKIRATT AT ¢ 7=0.9 (LIZJFERT F/IMa%=0.9
FAEERT SRR % =0. 9 b LTRAIRy k=0, 9 [LAM kA k=0, 8 {H[JLRT4H=0. 8 RaRbm —Miid *=0. 8
EEITEE %=0. 8 RET LB *=0.6 JIRATERAT=0. 6 HURHTFUL*k=0.6 KHiiAN *=0.5
KR4 k=0. 5

HAZHBO) /N =1, 4 AERa =1, 3 BSZififeiTs=1. 2 KU *=1. 2 IRFETH I %=1, 2
FOEA AT =1. 1 HEERETILI7*=1. 1 FEXHETSHNT %=1 0 FHEAHTTEANT *=1. 0
AEROETRRIT k=1, 0 AERITT g k=1, 0 SRENT/ M k=1.0 HlifiF4=1.0 fMEif=1. 0
EARTZZ )1 36=0. 9 RIS TTABHT % =0. O FRIFAT/INEE k=0, 9 K T T-IRAT 3k=0. 9
AT % =0. 9 7K HZEIRHT =0, 9 HLPEH4E=0.9 H ZHi-ERTAGH %=0. 9

ON= BT E %=0. 8 AKFHAH=0. 8 FHRETHALAT %=0. 8 /NEEHERA %=0. 8
OB %=0. 7 ARATATE *=0. 7 FFE P %=0. 7 $RHTHIRK - %=0. 7 MM T *=0.7
KA 3k =0. 6 A H THETHIIT =0, 6 > < IXHRER*=0.5

FRZEMT -5k =1. 0 AFATIRE AT/ 1] 3k=1. 0 KFHFFEPIHIT=0. 8 4= HiIALRERT=0. 7
FFEMTHAREH: =0, 7 ARG LT R=0. 6 HHAINE] INTEEE%=0. 6 HZEEIFTEHE *=0. 5
ELREAT BT 5 =0, 6

ERETAE %=0. 6

30° 13.77 N 130° 35.4° E 50km M: 3.4
FIREHTPE. k=1. 2 BABHTRZ M *=1. 2 BABITE Zif *=0.7 BN/ NET=0. 6
A ERTEN=0. 5

35° 38.4" N 140° 04.0° E 70km M: 3.2
THEFRGEXEANT *=0. 5

32° 45.8 N 130° 4.7 E 10km M: 2.5
REARTEX A H=0. 8 HEAFIXIKEGH]T *=0. 8

35° 36.9° N 140° 47.9° E 15km M: 3.0
JBHi=3%=0.5

42° 29.0° N 145° 04.0° E 26km M: 4.7
MEETIER %=1. 7 {REMHEA A K=1. 6
BT E =1L 3 MRERTERERFE k=1. 2 LRI k=1. 1 JIESTHEAGNT%=1. 0 JEFEMTRIZ=1. 0

52




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FRETON %=1. 0 IEHETZE=1. 0 BIREITABIE % =0. 9 REHHRE=0. 8 BRI VAR *=0. 8
RITIERE =0, 8 FIHEITE 1 455%=0. 7 HIFKTHIEMT=0. 5
48 |14 11 11 | EILIVREES 36° 28.3° N 137 36.0° E Okm M: 2.8
LR 1 S7ILRTHI4=0. 8
Mol B, 1 AT RASROR SRR % =1. 0 @& LT EERT ARG % =0. 7 FREBITTAFRINT HH] % =0. 6
49 |14 23 01 | R Tk 37° 53.0° N 138° 39.0° E 20km M: 3.8
IR 2 EMirA— B k=1. 5 FarmmX%i=15
1 ERHIEascr B k=1. 4 FrEmERX ERk=1. 4 FETEHEXER *=1. 4 FBEXIFER*=1. 1
TSR k=1, 0 BHMFASIET-%=0. 8 EMFTGHRNTEH *=0. 8 FEHEEHTANF AR %=0. 8
ST =0, 7 FHRZEE=0. 7 MEHTO/AEMT % =0, 6 =4 %=0. 6 R4 *=0. 6
INTAHERT %=0. 5 =Z=rPGEHAf % =0. 5
50 |15 08 28 | #@msUi 37° 04.4° N 141° 13.5° E 59km M: 3.6
R 1 ERAITTHT R =0. 9 HIARTHIATREF=0.5 HIMTEII*=0.5 HASTMSIHT=0. 5
51 |15 10 27 | ‘Erdsiy 38° 44.77 N 142 13.0° E 45km M: 4.0
HFIR 2 —BI e %=1. 8
1 KRS HT=0. 9 —BIrisskAT %=0. 9 (L FHBTHF %=0. 8 &ATTHIER] %=0. 8
— BRI % =0. 5
52 |16 08 21 | MEFPNHEFER 34° 15.9° N 133° 00.9° E 14km M: 2.5
NS 1 KW EBET R sk=1. 1 IR BT % =0. 5
53 |17 06 18 | EEFULFS 35° 32.1° N 138° 0L.0° E 16km M: 2.8
R 1 JIRERE % =0. 6 KEEATQMJE % =0. 5
54 |17 10 46 | VARG 26° 32.9° N 128° 44.5° E 24km M: 5.3
JEE VR R 2 GimEIAAEx=1.8
1 HRaRTZ22E=1. 2 JARTIERIE=1. 1 FOfARTFOyA=0. 9 JA&RTHI4 *=0. 7 FOyARTIEIEE=0. 6
TR 2 [EEEFROA4 =2 1 KEBRFRE k=1 7 £A#igkk=1. 6 ALBNIESS*<=1.6
1 [EEEAE=1 4 B k=1, 4 TAPER %=1.2 5 5 £ifif) I [alfsk=1. 1 RIS *%=0.9
5D EHHE VM %=0.9 FEsTEEA TR %=0.9 PURFSE%=0. 8 FEAFEEE=0.8
LT E B0, 7 GRERMTRER=0. 7 JFTED) =0 6 44 #HEE=0.6
55 [17 12 59 | & 40° 06.6° N 142° 24.7 E 5km M: 4.4
AT 2 kR *=1.6
1 BT %=0. 7 BT %=0.5
56 (17 19 38 | fERARILFEH 3 041 N 130° 24.7 E 16km M: 4.3
el U 3 SHETHIL AR k=2, 9 S rimE%=2.9
2 FrEmTiks dk=2. 2 fEEHTT T2, | @ TTEEIR k=2, 1 ZHMEHIE *=2. 1 /IMIRTEEE % =2. 0
TEHTA R k=2, 0 ACKHTEEA %=1, 9 fEdtrfiresk=1. 9 PRAFRA *=1.9 PRIFPRI%=1.9
TR U =1, 8 FRATSET=1. 6 fRIEHNE *=1. 6 fEM4ZH=1. 6 ARFPIH *=1.5
BATTEH %=1 5 BRI *=1.5 BE7H#HMm *=1.5
1 BT k=1, 4 BL ML =1 4 R T k=1. 3 SRETHEEYFL 3 1rET4SH*=1.3
Tl X REE=1. 3 BRI =1, 3 ZERRTTTRBRAT k=1, 3 @Ml B X it *=1. 3
TR o K sk =1. 2 4RI | BT k=1, 2 SRESTTRIEk=1. 2 1@ X L ERET *=1. 2
REHERTEF k=1, 2 KEFHETAIERT k=1. | ‘=A@ =1. 1 LS \EH XK= 1
AN B A k=1, 1 AUIFTRERRE *=1. 1 FHHFATk=1. 0 ARKATEEAI=1. 0
ST DG k=1, 0 ZEREMTZEAE k=1, 0 RIS % =1. 0 A LITAJF *=1. 0 ZLAMT FE5=0. 9
TpRo TR A k=0, 9 FpR0 Z HTHHAE % =0, 9 7Es0HT7ESR %=0. 9 ARFTTE R *=0.9
SRS TR k=0, 9 ¥FHT T 11%=0. 9 FHAMEEF %=0. 9 f&MFETRHIH %=0.9
AN TR AT =0, 9 FEEMFrdf % =0. 9 FRTIEIR %=0. 9 HUGF VAT *=0. 8
FRIF T % =0. 8 FEARTT_LILE k=0, 8 5 EHTAHE%=0. 7 KIEAFHTEIHTTF%=0. 7 FIATHE%=0.6
RATATRATH %=0. 6 AU/ NARIRRE T % =0. 5 f i B XA E==0. 5
HLr R 2 TRAMEILET /A % =1. 5
1 BB k=1, 4 Fi =1, 2 e k=1, 1 BRI «=1. 0 EMmi=*=1.0
EYRTRKISITRKS % =0. 9 TRAFTHEAPHEE %=0. 9 #ii)I| L %=0. 9 M) [Fh2ER%=0. 9
(L T FHETET=0. 8 FKifEH%=0. 8 K FHIJF *=0. 7 FKrfi fLETHE=0. 7 BHFTPEIH *=0. 6
FRITLIA % =0. 6 WIH-HFENT %=0. 6 FURiAREENT*=0. 6 KMH#E [%=0.5 K9 HE& *=0.5
[ THRKBE 5 >k =0. 5 |11 R B % =0. 5 FRArEHTHE % =0. 5 AT AR %=0. 5
FHERHARA %=0. 5
PRI 2 FEHTIVT AR %k=1.5 FEtHiICAT*=1.5
1 M= =1. 4 FEERivaRrN=1. 3 Rt k=1 0 b «=1. 0 RifEridtrr*=1.0
FHAROE ML 2 %=1, 0 FETTSEPERT % =0. 9 JEETIET-%=0. 9 PR HTALRI %=0. 9 JTALHTILO %=0. 8
JERFTT A5 % =0. 8 TH1F 4 BT = )1 %=0. 8 FrErietk=0. 8 (&M KFI*=0. 8 EHhrfifgH] *=0. 8
5 BATSIAERT %=0. 7 UGBTI =0, 7 FABTAI %=0.7 H-0S BT =4 %=0. 6 AAAMBERATHH=0. 5
Rl 2 TSR AT k=2 2 S RTE O FRT=1. 9 RAHHIEERT k=1, 7
1 FEGHTR /T k=1, 3 Fe e AR E %=1. 1 FiRpe ST k=1. 1 ki T sk=1. 1

Vet TRIET=1. 0 Wi 2 (T % =1. 0 FAHTEEAT %=1. 0 Ryt iRsmTIE ) *=1. 0
SRR HMT =0, 8 Flfye B sy HE=0. 8 RSB A& RHT k=0, 8 Rl _LxiBRT %=0. 7
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18 04 08

19 17 40

19 17 50

20 03 55

ALmBE AT
JtEE

AT
B

BRI
fEEIR

Tt hED
JemE

o
Eay
=

1

3

PEPAR AT I FIT 5k =0. 7 Flfe B i _BIRETERFT=0. 5 "Bk Al HhEF=0. 5

LS HIFTHARNT % =0. 8 ULHIHT —FHNT =FE%=0.6

FREETT =5k =0. 8 it k=0, 7 TN k=0, 7 iETTEREIART % =0, 6 T L %=0. 5
BRFHTRE=0. 5

43° 45.0° N 147 08.5° E Okm M: 4.4
IRE AR %=0. 6

38° 20.8" N 141° 39.7 E 52km M: 3.4
BT EEARMT % =0. 5
TETHRAERT %=1. 0

37° 06.5 N 141° 06.8’ E 52km M: 4.0
T S IS T ALE R AR =2, 7 JIPIRTTIIPN=2. 6 KABHT R =2, 6 FZETdbmH *=2. 5
JUPRF )P RE =2, 4 FATTHRERIRET k=2, 3 BRAVE VRS *=2. 3 IRITHZeH4E=2. 1
FAARRS /MBI k=2, 1 FRT A 3ENT % =2. 0 7 1INT78) 1]k =2. 0 FAYrifing [ iT=1. 9
WO T k=1, 9 BEERTRER % =1. 7 &SR8 FALE s %=1. 7 JIIPAT EIPVNLER=1. 7
JINEFIT NEFAT =1, 7 HHASTIIRARMT % =1. 6 \OX T =FlT=1. 6 AT *=1. 6
WX HEEA k=1, 6 BRI BHEE k=1. 6 ERINTALR *=1. 6 HATHT T %=1. 5
JIWERT L k=1 5 SREERHFFHR k=1. 5 KRERTEF [ k=1.5 JEHAf7KH *=1.5
AN RS k=1, 4 {RATRA IR =1, 4 /NEFIT R sk =1, 4 “ARATIEHE *=1. 3 FJIF/IE*=1.3
VDX BRI k=1, 3 FEFEES tIFET s T k=1, 3 SRIBFHRIG < =1. 2 WIATTHIA PiEE=1. 2
S TR % =1. 2 FEEE TR k=1. 2 [TE k=1. 2 FRIEE TS RhE=1. 1
BIFE TFITX ZB0T=1. 0 WWhE /ML 0 FERITHEE %=1, 0 RAAKT FAAA *=0. 9
ZER)I T \IEIL =0, 9 FIIRITHERPN=0. 9 HFrHimT 4tV % =0. 8 ARSI B X FHMT % =0. 8
SEONRIE %=0. 8 #REEETRILINT %=0. 7 ARILTBAR %=0. 6 —Afariiid:*=0. 6
RETAE %=0.5 t@ETHENTGIIMT %=0.5 —Afaridthk=0.5
ACAIRTBEEH]T k=1. 6
EFRIETTRGRET k=1, 1 k2R 11k=1.0 BHiB)IINER%=0.9 B rri-HERTARS%=0. 9
RAHETHIE %=0. 9 EFkTiART %=0. 8 [ ZH&AT*=0. 6 FHRE L7 %=0. 6 ZRdiaH%=0.5
H K E TR RAT=0. 5
LT EAE IR =1, 0 T8 TR k=0, 9 EEINTIKH =0, 8 FLAMT Li#=0. 7 L BfiE M *=0.6
£ H £ H %=0. 5

42° 46.8° N 143° 11.7 E 118km M: 4.9
THMREETRART =3, 4 HPIRTHE 6 45 k=2, 6 FHIRTEHRIAFI=2. 5 HYATIHR 4 55=2. 5 MBI AL *=2.5
SIFETHE BB TRE *=2. 4 TREE/KERS 45=2. 3 U HRTPE 1 55%=2. 3 Hi0T 25%=2.3
EERT AT k=2, 2 ARIETIL 2 T H=2. 2 ARIMT BT k=2, 2 SIFETHITERTHhfe k=2, 2
FERINTASHT =2, 2 BT ST =2, 1 ZOPHT Rt k=2, 1 FHamTALENT %=2. 0 FERHSEER*=2. 0
RS B k=2, 0 ZFERITH 2 4% =2. 0 FHHTSCHT =2, 0 ZACHTIERE %=2. 0
PSR PRI k=1, 9 R FFHT BIE=1. 9 FHERTIE 1 S5k =1. 9 RETIER*=1.9
SIRETTERINTRA=1. 8 BEANTIERESRIT % =1. 8 EHMITE 1 Sesk=1. 7 Lo DITRER*=1.7
FRALPATBE 2 Sk =1. 7 SIBEHTHIR *=1. 7 e IORTANE k=1. 6 FEIEAIERIEH k=1. 6
PRARTHEERT =1. 6 JLRRTAREm=1. 5 FHIgRTIE KD *=1.5 T EHifx=1.5
HIRETRANT %=1. 5 LB E%=1. 5
PRARTIIART k=1. 4 FEs REFRTEES k=1, 4 [Tl R=1. 4 ThRAT k=1, 4 BT HAE=1. 4
IR PEAER k=1, 4 JEENTRIR=1. 3 AT Fsk=1. 3 JEEINTREE=1. 3 JE BT ST k=1, 3
BT AR =1. 3 FIETIRN % =1. 3 FrOV=MIFRNILTIT=1. 3 =ACrT=emT %=1 3
SE LRTEERET HRORET k=1, 3 JARRIAE=1. 3 RyEuIdgesk=1. 2 JHRHT4uH %=1, 2
H ity B SmTRR] k=1, 2 HrOvT=7 8T = A AR sk=1. 2 25 7RATEH=1. 2 JHHTIF =1, 2
FRETEATR =1 1 TR k=1 1 THEiiaTk=1. 1 bR AT OasaT5eET k=1, 1
20 HETEHE k=1, 1 FERIRTHEER]%=1. 0 FHrOVZHETEHAMEIE=L 0 JIRKTH=ERT=1. 0 MRETHEEERFE*=1.0
SIS T ZERT R FEHREIR % =0. 9 LR ATRADEENT EAT=0. 9 LA %=0. 9 Frridts=0.9
AR =0, 8 FFOT DML %=0. 8 FLIBTRGX AN %=0. 8 e BREFITASH=0. 8
TEINBCHTIERT % =0, 8 RREITSEMT % =0, 8 EEET)IFRAT*=0.8 ¥ HETZ Y Hllf%=0.8 HiTmZep=0.7
TERITTHHRAT % =0. 7 HZHTHTE % =0. 7 FLIEALXASE %=0. 7 FHETAEPN %=0. 7
H st B smT H i s =0. 7 FLIRBRR ITHT % =0. 6 %= R 54=0. 6 ATHT LR %=0. 6
TN IET=0. 6 AR T RALENT=0. 6 BBIHTHRANT %=0. 6 FLIRERIX b4 UH*=0.6
P =0, 5 1ETIETEL#=0. 5
[ ERTITE(A K =1. 8 HGEATHS 7RI *=1. 7 JUTTERT=1. 6 JUFTINIL*=1. 6 BFHJHMTHPER %=1. 5
FFRTRA T k=15
JUFTHEEHS k=1, 4 BROHMTERI M k=1, 4 BERT BAbRg k=1. 4 F0T 5 EE=1. 4 EART/NE=1. 3
ARSI K k=1, 3 TR Ty sk=1. 3 ARSI k=1. 2 SO 7 X iiath=1. 2
BOLERTRFHE%=1. 1 EFlgR/ Fx=1.1 Tromfidh=1.0 FILHTES 2 IR %=0.9
N FTFTRES0. 9 ASFRTREH*=0. 9 BV HHMT LI %=0. 8 Tp-Oifidefs=0.8
FERIITAR / fith =0, 8 = FRTFERT/ NEGIT % =0. 8 T ARma ST A *=0. 7 +FIE e+ &0 *=0.6
o) IINAT k=0, 6 LFHT-L7 %=0. 6 JRERHAFTZER]*=0. 5 BEUHT<F T *%=0. 5 +F0H fiBL*<=0. 5
IRImT IR *%=0. 5
BEIATHE %=1, 4 JEETHTREAIN=1. 0 iy aply sk=1. 0 BRAMTHRA k=1, 0 J&IrILEMT=0. 9
ST =0, 8 BXMITE *%=0. 8 & TLEEFITRET=0. 7 & THEEHT REF %=0. 7
(BT k=0, 7 —BE i T =0, 7 —BIrisRlT =0, 7 Ui HEE % =0. 6
FUF AR =0, 6 FEEF TSR] %=0. 6 — M AIRAT=0. 5 = HiiHZ %=0.5
FETHRENT =0, 9 BKFTBKNT % =0, 7 B KAHANT k=0, 7 VAT %=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
61 [20 08 56 | ‘EHRIRT 38° 18.0° N 141° 34.8’ E 55km M: 3.8
AR 1 —BArTEARAT 5 =0. 6
IR 1 EVETRE k=1 2 SR ESEL. 2 BAESTIRA R =1. 1 HAETI/NEF*=1. 0 S2HETHE=1. 0
AETIHRAERT % =1. 0 k) IRFHTHT 1 %=0. 9 EFRRTIRE %=0. 9 KfEAf Kfik=0. 9 &k FAT*=0. 8
BTG T k=0, 8 B KFARMT k=0 8 A EIREFXEANT%=0. 7 f&HIAENERM *=0. 7
LETHIRAT=0. 6 fIIHZ8HE=0. 6 IIAEIEXAA=0. 6 BKTHFINT *=0. 5 HEAETi4 =0T %=0.5
KRS *=0. 5
62 (20 14 46 | RAYREEES 32° 46.77 N 131° 52.7 E 49km M: 3.4
IR 2 JERHALIETIPN4 A4 k=15
1 FERATALHRT ST %=1, 2 FERITT R A INE=1. 0 P BT % =1. 0 ‘ENIASE4RAT AR % =0. 8
FERATHALTTMTYN =0 7 & TRENT = H=0. 6 R BAV N %=0. 5
RoyI 1 Ve k=1 1 V(i ki sk=1. 1 Ve(amiRART k=1, 0 FefAniA ok %=0. 7 {famiH *=0.7
PEABTHIE) | 3 =0. 7 A SLTNIAER] *%=0. 6
63 |20 15 34 | EEFRALED 36° 41.77 N 138° 23.9° E 2km M: 3.3
(B (20 15 34 | EBFEALES 36° 40.7 N 138° 25.6"° E 2km M: 2.9
FBpI 2l NITTERAS k=2, 2 FBp i ErmT E ey k=1, 9 ZEYCHZEI x=1. 7 L/ NI EES=1. 5
1 FHPEFHT =AFET k=1, 3 BRI k=1, 3 Tl iU EIRSR k=1. 3 /IR % =1. 1
FHFTAIE/K=0. 9 HGHINT2E] % =0. 8 REFTTRMEGNT %=0.7 FHTEEH=0. 7 FHITTiE ~ *=0.6
FHETEREITE %=0.6 FETT A *=0.5 FAKRH=0. 5
64 |21 07 47 | ) lURREE T 37° 30.5° N 137° 13.6° E 13km M: 3.2
)1 2 BRUNFIEREET %=1.5
1 BRI RAHT %=0. 6
65 |21 08 39 | TEERILEER 35° 24.4° N 140° 21.8" E 29km M: 3.3
THER 2 REHTIRE 7T v R=1. 7 HilEHilfilE«=1.6
1 —Ei—mE=1.4 BANA =14 KEAETRHE*=1. 3 SEHEE *=1.0 AEEHELRL*=10
FERET 2955 =0. 9 FLHILERTH B %=0. 9 EyfiAE R i *=0.9 I AifiEfFE %=0.9
U AR HTIIPET R % =0, 9 RARHTALS %=0. 8 Wi RJE %=0.8 HAeTHEH *=0.6
HATHHTE=0. 6 TIEERIXACERT %=0. 5 TIEHRX hyk=0. 5 BfTE4=0.5
WS E % =0. 5
66 |21 14 41 | FoAKLRALER 34° 06.1° N 135° 13.1° E 5km M: 2.2
kL 1 WEFETH FHEE%k=0. 6 FIEEFNT FiEx %=0.6
67 |21 22 53 | AJIEaeZihA 37° 31.5° N 137° 16.4 E 12km M: 4.1
)1 3 ERUNFIERET %=2. 8
2 BRUNTHRAIT =2, | BERKMIFARS k=1. 8 BRUNTHT =IFMT=1. 6
1 TR TEEET=1. 1 AESETF =L 1 ARSI £ =0. 9 SRS AR E=0. 7 JXUKATKHET %=0. 7
iy TR % =0. 5
68 (21 23 02 | f)lIJRAER M 37° 31.3° N 137 16.4° E 11km M: 2.7
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 8
69 |22 02 00 | AHEBAPETH 25° 02.8° N 123° 21.4° E 133km M: 4.4
THAER 1 PrElT RIE=0. 8 AIEMTHRET %=0. 5
70 |22 05 38 | RV 42° 04.9° N 142° 41.2° E 52km M: 3.5
AeiE 1 JHTHTERE=0. 5
71 122 09 32 | FSFRp 39° 42.4° N 142° 07.9° E 48km M: 3.2
AR 1 By 9=0. 6
72 (22 15 34 | LmRERRTIEES 34° 50.4° N 134° 44.2° E 15km M: 3.0
Sel 1 AEEETHIARH %=0. 5
73 (23 23 40 | EEFRETEL 35° 50.7 N 137 34.4 E 4km M: 2.5
RIPIR 1 AEET=F%k=1. 1 AREHTHER%=0.5
74 |24 04 23 | EFUER 39° 38.1° N 142° 06.5° E 49km M: 3.7
HFR 1 CEE =1 0 EE k=0, 9 E il A %=0. 9 [LHITRIR *=0. 9 {EETHISERE SLFT%=0. 8
AEETOEET=0. 7 ‘Bl A BT %=0. 7 [LIFHET/UIEHT=0. 6 & HiX R k=0. 6
75 (24 04 39 | FE KR 34° 33.5° N 139° 16.6’ E 6km M: 2.1
U 1 HRCRIEAT L= 2
76 |24 06 22 | JHEEITH 42° 02.4° N 142° 36.5° E 65km M: 3.5
imE 1 HOTEHMET = AT BT %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
77 |24 13 17 | SIEyH 42° 55.8 N 145° 25.5° E 44km M: 3.4
AeHiE 1 REAHRON *=0.9
78 |24 16 15 | {(FEAREITE 34° 33.3° N 139° 16.8" E Skm M: 2.1
U 1 HERISATERIL=L. 3
79 |24 17 10 | ASFRIBFACES 39° 45.5° N 141° 50.77 E 58km M: 3.6
AR 1 EEFTHEET %=1, 3 W liErik=1. 2 Ed)Fk=0. 9 WRAEAZR *=0. 7 Bl HE %=0.7
TR %=0. 6 {EHETHEEK %=0. 6 EEMEEITA=0. 6 {EETIEMA T *=0. 6
FHE S R A0, 6 —RATTEARAT k=0, 6 AZEHTEIRRIN=0. 5 RERAHTEE)1|%=0.5
80 |25 09 48 | =y 38° 54.4° N 142° 07.6° E 44km M: 3.8
IR 2 SALATE % =1. 6
1 KULVATRESERT %=0. 9 KNLIATIZRAA=0. 7 KIGTTH L *=0. 6 A&TIHAERT %=0. 6 BKTHFIN] %=0. 5
AFE 1 (EMBTHEFK k=1, 3 KA ARTERT=1. 0 [Eaim F i T k=0. 9 —BIrT==ARET %=0. 9
FRAREETTHE) [87=0. 7 —BE TIRHT *k=0. 7 SAihZE0T =0, 6 —BImRIAT *=0. 6 —BIrikHHT=0. 5
2 AEET=0. 5
81 [25 11 19 | ZIUREEH 36° 03.4° N 139° 55.7 E 45km M: 3.4
RIRU 1 AEREIT FABk=1. 3 AT/ M k=1, 2 AT HINERT %=1 2 YCRMIE T *=1. 1 ARIfiaH*=1.0
INEEFVINIR=1. 0 ARTHHi=1 0 FhHEXE AT *=0. 9 AHiA%=0.9 HETFIH-*=0.8
AT k=0, 7 BT %=0. 7 /NEETEA %=0. 7 HiliTiE4=0.6 TFEEHAIRIT *=0.5
B *=0. 5
BN 1 WiARTEET=1. 4 TR «=1. 1 FRFiiHF %=1 0 TAERTTAR %=0. 9 S0 THIARER]=0. 6
JEAMT A %=0. 5
BRI 1 RAMTHA=0. 6
82 |25 12 49 | FIERRFTHIH 34° 53.6° N 140° 02.6" E 68km M: 3.9
THEIRL 1 AFEHHE TR *=1. 0 KEERTALE x=0. 8 fiflLidtde*=0.8 LA RAE=0.8 MR *=0. 7
P AT EIT (i % =0. 7 BTG i % =0. 6 M/t %=0. 6 EmITAE 27T 7 F=0.5
PBJ 1T )\ £4=0. 5
HUTCHD 1 R TARMERKF=1 0 BAURHEAPIH %=0. 7 SRR KT ) BT %=0. 7 BT ART %=0. 7
HOT AR =R %=0. 5
TR [ 1 VR MR B gl T > =1. 1
83 [25 18 16 | By EiLifE 24° 36.9° N 124° 55.5° E 61km M: 4.3
PRI 2 Bl R R k=1. 5 By B EEF ST % =1. 5 ‘Bl S RS 2sE k=1. 5
1 Bl SRR 4 2B riRErE «=1. 3 LRk *=1.2 =Bl BirER R %=1, 2
EHETER TE=1. 1 B EilEdt=1 1 5 BiERMm=L 1 5 HETERI MR *=1.0
T EER T E=0. 7
84 (25 19 25 | wfBARALEEH 27° 07.8 N 126° 39.7 E 29km M: 4.9
TR 3 KBTS *%=2.7
2 JKERTHAL =2, 2
1 A EFEA B k=1 3 ACKERTA%=0. 9 ACKEMTIL=0. 5 ZEEFE=0. 5
85 |25 22 27 | #IE&sw 42° 45.3 N 145° 04.5 E 63km M: 6.0
JeimE 555 FEEREETIL 2 5 k=4, 7 HEETTEAHUR=4. 7 HRETER k=4, 6 [ReETFERRIE*=4.5

4 GIFETHEART k=4, 4 [EERTENEA. 4 BIERTIGRR % =4. 4 BT E =4 3 26 7JERTEE T % =4. 3
FRETTHON *=4. 2 BT k=4, 1 JHRAEA % =4. 1 JHHT5=4. 0 SIFKATRIR *=4. 0
K TEMT=3. 9 HOEREIT 2 47=3. 8 BIMEIT AR+ =3. 8 SIF& &M rhe k=3, 8
FEEAERE A k=3, 7 BTN EH=3. 7 HSEMT ALk =3. 6 FRFIMTUMT =3, 6 FZAMT)I] F*=3.6
FIREIT VG 1 45k =3. 5 MREEMTRA=3. 5 THRMMTAESE %=3. 5

3 VEHERTIIAMT % =3. 3 HIFKTT RN =3, 3 |t FHITPE 1 4% 5%=3. 2 JHIRITRAT % =3. 2
SEAFNT_FAE=3. 2 FEFIMTRENT % =3. 2 BRTEATH T Ty 7 k=3, 1 G SEm Pl RE IR % =3. 1
TEERTER ) % =3. 0 HATE/KITRE 4 55=3. 0 R H=3. 0 FRINTART %=2. 9 JE BN HMT %=2. 9
T S22, 9 SRR 1 45%=2. 9 FRFNTRH=2.9 HRAMETHAR %=2. 9 Bl 2 5%=2.9
RUERTD b k=2. 8 JLEMIAME=2. 8 /INEAKRT/INE/K*%=2. 8 RZM HEEE +=2. 8
AR R IZENT 2T % =2, 8 RZEMTAilifI v 3 Gk =2. 7 SERIFTTERI*=2. 7 LIP3 5=2. 7
RHEENTANT=2. 7 AL RTTARNT=2. 6 LR TTHE BETH 2 %=2. 6 ABMTIL2 T H=2.6 ABIRTIAIGHT *=2. 6
HRIMTSERT =2, 5 F3/ M ESESRIT sk =2. 5 FIFJFm] BT k=2. 5

2 AR R k=2, 4 JRRET EREN=2. 4 SIS IR RBI=2. 4 4 2 RIET K AHET % =2. 3
PREETTITICET % =2, 3 JEEBIMTSENT =2, 3 TeA OMFAE k=2, 3 FralALEMT k=2, 3 F A LAT %=2. 3
FARET IR 2 4%k =2. 3 SUFHT AN % =2, 3 ALINATIR 2 4k =2. 3 B BRIP4 % =2. 3
HEETHRE 6 40k =2. 3 AL ATRHIEENT FAT=2. 3 AL RiH Sl sRIE=2. 2 IR ET =2, 2
FRmT EEARN=2. 2 HYIATHH 44522, 2 HPIATHIR 6 S % =2. 2 ZPuT At =2, 1 [l il % =2. 1
A RLTSSIFIT X k=2, 1 Fe7 ol TR %=2. 1 iRy k=2, 0 FLIRALR AT *=2. 0
L AT k=2, 0 HEETTHENT=2. 0 FBITHIL%=2. 0 THREHAT 5 *=2. 0 JHHAHTIHE=2. 0
TRk =1. 9 ALR NSNS R k=19 20 bETH R %=1.9 L-HIRHTTEKE *%=1.9
JEERTFEVA=1. 9 ALIRSRIXTTHT % =1. 9 & WTHk=1. 9 FLIRALXIERS %=1. 9 BAETHIANT %=1. 9
TEEAT AL AEIL=1. 8 H )7 H i TPHR sk =1. 8 EiRMT=AMH k=1. 8 FrOV=2 M EFANILITHT=1. 8
FEHFIEE 4 7 k=1. 8 JRIRWTEE %=1 8 AR{CIHTIENT k=1, 8 FHISRHTIEMT k=1, 8 BHHTHLS *=1. 8
TRETT S ZHRR %=1. 8 JEERT T k=1. 8 HE REFRTART %=1.8 Trkhidtié=1.8 —“AFmi=ET*=1.7
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FLIRACIHTEER k=1, 7 22 FRTEA0 02N k=1, 7 Z0EHPE 5 5=1. 7 JIRIIHGAT %=1. 6

SEUITHRA % =1. 6 & REFHTAAFART=1. 6 JBAINT HERI*=1. 6 FLIRAAXILIB*%=1.6

AUBETREIXATH % =1. 6 FELRTAAE k=1 5 FLBEEH XN *=1. 5 & REFfiARLET *=1. 5
FUIRERIR &2 U %=1. 5 $IAALIERT *=1. 5 B BLEFOTLsHE=1. 5 AT IVRET %=1.5

A RIRTARTIR) k=1, 5 FrOVE2M] =4 AR] % =1. 5 JHRHTEFGR=1. 5 B TR2sH=1. 5
FEMEMIVE 345 %=1. 5 FAFMIIRE=1. 5 NRHIRGHET AR AN %=1. 5 FAFii{Em:*=1.5

bR BT k=1. 5

S IR TSERET AR k=1, 4 Hkfrhsh k=1, 4 SR EHT=1. 4 BBITRARET k=1. 4

20 B2 HIfsk=1. 4 5 RIS Tk =1. 3 AEBTRET=1. 3 FAFHAE) =1, 3 JEENT ek =1. 3
TEERRITIOIR =1, 3 &/ INBTTARIENT=1. 3 &/ NECHTIERT % =1. 3 H k7 F RlT A & k=1, 2

IR AR %=1, 2 [IBHTRER k=1 2 JTRIMERPET=1. 1 SHRIRMT 5 4=1. 1 i i k=1, 1
AT AR k=1. 1 )15 EJBTAERET %=1, 1 FEEfAHET *=1.0 EEETiREALERT=1. 0
BRARTHRARET sk =1. 0 FLIZRE ALk =1. 0 F{ BTG =1. 0 FLIREEX H #E0R %=1.0
TIHRTALRT % =1. 0 /JMEFFHRIT=1. 0 L& RERTKAT=1. 0 FHrO7=2 mEHNERE=L 0
BrOTEDFTERN LR % =0. 9 AT/ 1R %=0. 9 FLIREPEXEELL %=0. 9 SEBERTEER%=0.9
AEHROETHEAR=0. O NEIRGTETATKAT %=0. 9 AmHMTHEHNT%=0. 9 JEEAATHHENT=0. 8

KL XL 2 55=0. 8 EAETTSEIN=0. 8 % 0 HETANT=0. 8 ALIRHJXEE 4 55 %=0. 8 AFTI/EH *=0. 8
FLIEREX) 14 3% =0. 8 FHHIT N AT 7 %=0. 7 JEEAMT LERTk=0.7 E 5T SEHE %=0. 7
CARMTART % =0. 7 BIHLL=0. 7 ArilTH] HNT=0. 6 18 EHTHE5 %=0. 6 LHMTEMT=0. 6

JIHG EJNRTIE =0, 6 =525 % =0. 6 FBIiEm]=0. 5

JFTHEERS *=2. 5

HOBATD TSGR k=2, 4 BFIHIET PR % =2. 3 BCAEET bR k=2. 3 BF00 HIETEFI M % =2, 2
LFTER k=22 FEMTERE2. 2 T IR =2. 1 HAREIINE k=2 1 T iENT=2. 0
TR e k=1, 9 P FETIE(L =1, 9 HOBAHD T- X ati=1. 9 SEARRT/NE=1. 9
TR AL T *=1. 8 IBU\HEATHRTHk=1.8 Te-omigih=1.8 Fe- oMl E%=1.8
SIRTRAT %=1, 7 LFERTEF %=1 6 AFITRIMEX=16 TeoMiaA%=1.6 ~N»IEE=L 6
SRR INESET k=1, 6 BALRTES 7 iR1Lk=1.5 33\ SEHT AR %=1.5

HRARANRA %=1, 4 FIEHPE+ BT k=1. 4 To-omi) I IPB]k=1. 4 BEEETAR /B k=1 3
REIECHTSF T sk=1. 3 RN THIE —F0T k=1, 2 FaAdihdek=1. 2 AN FikfHF=1. 2

ATV k=1, 2 FERRTTELE k=1, 2 SEPRT IR k=1. 1 HypmTE x=1.1

FFOE TS k=1, 1 FRARAAEEEL 1 A0 EHTEART k=1, 0 KREETRH *=1. 0 ZEEAZE*=1.0
FHRIRIT KA =1, 0 S BIRTAR]%=0. 9 DD HiH1%=0.9 HEFETHT%=0.9 D232 AifpENT *=0. 9
ToOHIMHEFR k=0. 9 HU@AS FHE*=0. 9 B i/ B %=0. 8 &k MaAE*%=0.8 J\FHiE~T=0.8
FOEAT R %=0. 8 FEBHNTERH %=0. 8 PR’ *=0. 7 AR %=0. 7 JEFHFSER %=0. 6
TeOTAMMTEIEA=0. 6 D73 B HiARHNT *=0. 6 T FATAHAN %=0. 5 4} Il g %=0. 5
BRI 1% =2. 1 —RAMTTJENT =1. 9 FRINNTEIRNE % =1. 8 SATTHENT k=1. 7 BT *=1. 7
ZTEHESFRT k=1, 7 BORRTECK %=1, 7 = TR %=1 7 ERAIEE *=1. 6 BFHEFEFH *=1.5
FEHETHEK k=1, 5 — PR EET k=1 5 /B HEE =1, 5 ZRE2EI PR *=1. 5

TR TR % =1. 5 PR k=1. 5 —BIrT==FRAT *=1.5 BIAifER *=1.5

DEERR=1. 4 RATER k=1, 4 BT k=1. 4 JANIETTAnERT=1. 3 24 liT=1. 3
SATPRTH AT k=1. 3 JEETMART *=1.3 Jt EifHERT *=1. 3 mWEFE~FiT *=1.3 — 7 iifE=1. 2
JIEErEPER k=1. 2 JUFFHFHREP k=1, 2 TE&ETHICENT=1. 2 FE&TiA BRET %=1. 2
TEETIAGRNT % =1. 2 —BIMTACRAT=1. 2 —BIMTAEIRAT k=1. 2 —BAMTHRRNT % =1. 2 BMITHRTR *=1. 2
JAEETIA R k=1, 1 By mixAt k=1 1 [WHERTRR *=1. 1 S FHERTRET=1. 1 —BIf s LmT *=1. 1
S IEITPERR % =1. 1 A IATk=1. 1 BNH/KIRAHINT=1. 1 FEM5E TA=1. 1

BN A %=1, 1 JUBFEHARE=1. 1 FEaNTTFAH=1. 0 BIHAKRERT *=1.0 Ehfif Al *=1.0
EET) =1 0 Jb EriiEinT=1. 0 (LiEmT/\iEHT=1. 0 {E&TAGERA S IT*=0.9
SRR % =0. 9 AT 11T=0. 9 RERHTHES ST 5=0. 9 — B LAY %=0.9

BT I65=0. 9 [ FH T FHIT % =0. 8 ABEMT/INGE % =0. 8 AZ&HT/IIEFIT=0. 8 TR % =0. 7
DEETTENET %=0. 6 EERTHYE %=0. 5 HEFAFALE %=0.5

TOETHMIEE=2. | AARTHRAERT =2, 1 BoKiHanT k=1. 9 EHZEEITRME *=1.7
TEKTEKILAT k=1, 6 KULATIIRA=1. 5 KAETIRESAT *=1. 5 KA HIT=1. 5 BKMHIEKAT %=1. 5
TR ST k=1, 5 KABET =1 5

SALVATIRD k=1, 4 FEFATEEI % =1. 4 KM 1B %=1 4 RIGFTIFaLk=1. 4 JIFTTHL*=1. 4
AT =1, 4 ETTREER k=1, 4 BKATEENT %=1, 3 RIFTT&) = A0T=1. 3 ZAHHHEE*=1.3
BT %=1, 3 FUARTIRA K=1. 3 JEFTHEEN=1. 2 JEEHTERM *=1. 2 KIS *=1.2
regThRaH k=1, 2 FEEHENE k=1, 1 JUEH I %=1. 1 BRI %=1. 1 = EaTIb k=1 1
FUARET SR k=1, 1 |LoehTEAER =1, 1 CFRRTIUEE x=1. 1 AHHTA M *=1.0 EFRTIKE %=1.0

AR EIRE AT % =1. 0 AETRIT=1. 0 A&IE BT % =1. 0 FEEERTH [ k=0. 9 KJalJFMTHTE % =0. 9
EIRANZERT ST 5k =0. 9 FUETHTENR/K %=0. 9 FUEHTAAL %=0. 9 FHAETH/INEF %=0.9

TR %=0. 9 SEIFTHAL % =0. 8 =it IEHTHT) I 5=0. 8 ILHZEH=0. 8 RABMTHI[4=0. 8

TR HTEIR =0, 7 FF—PRBTHE%=0. 6 II{3 = EF X TiiR=0. 6

PRI BT =1, 6 FATTTRARAT %=1. 6

TRTRA I FER k=1, 3 AR T4 k=1. 3 KRBT R IR k=1. 3 BEENTRER *=1. 3 [E RMTREH *=1. 1
TR NG *=1. 1 FEFHETTRE X PERT k=1. 1 AIERTILH %=1, 0 252177/ \ILL =0. 9
JIHERT I % =0. 9 A [T EALR: % =0. 9 Wi X F =FIMT=0. 9 AREEAPEFFHR %=0. 9

PR T/INE X % =0. 9 “AKATTENE *=0. 8 KA ThaA %=0. 8 HFTfGIAT=0. 8

FAT TR ZEMT >k =0. 8 FHATTTATIEMT *k=0. 8 t@ e R ILNT *k=0. 8 &[T A[H *=0. 8
IRITITSHAR=0. 8 HrHIMT A Y NR % =0. 8 HIAMTHEA HfEE=0. 7 #&JIIWT7E) 1 %=0. 7
FAARESTERT = B HT=0. 7 ARILFIRH B=0. 7 ARETHAE *=0. 7 {8E/EENT FAba REHIE %=0. 7
JUPIAS B PN % =0. 7 F& R TIRARET % =0. 6 FEFRRSTHIFITX = AT 5k=0. 6 FA{ATHis8T ] *=0. 6
TARKATTIIE % =0. 6 VXTI k=0. 6 FRETIRAANT=0. 6 ARILTHHIETNT %=0. 5

INEFIT/ NEFTNT % =0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IR 1 BTt *=0.9 KIUTimALk=0. 8 BETTTRME®=0.7
LR 1 HLETRR % =1. 1
PRI 1 FRERMETEANT =1 3 EMTia*=1. 3 HETAAE=L 1 HER sE+=0. 9 it 4=0.9
HNTRTB NS5 5k =0. 8 SR Pk =0. 8 AT HPNERT %=0. 7 OV= ba2 5dirgfiA % =0. 7
WML %=0. 7 ARTH=0. 7 AP TTIRAT %=0. 6 AT TIFUART %=0. 6 /[NEETELE *=0. 6
Al HEE %=0. 6 D < IEHTREA *=0. 5 FElEri LA %=0. 5 HLATHIIH:%=0.5 AT Hi4HT=0.5
RERS I 1 BEEETEF =0, 6 TfUHETIRE %=0.5
EER 1 ERETAE =0, 9 A= MRREA0. 6 & BHH4%=0. 6 JIIEHT T/ #%k=0.6
THER 1 FHEEEXOUE=0. 8
HUTCHD 1 B TRHRRKFIT=0. 5
86 |26 03 04 | sz ALES 44° 59.7 N 142° 04.6° E 19km M: 2.3
e 1 MRIERTEEINT % =0. 9
87 (26 09 28 | BB 37° 31.0° N 137° 14.9° E 12km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERZET *%=3.0
2 BRUNTH =IRT=1. 9 BERCMTRANS k=1. 8 BRUNTH AT k=1.5
1 BEBETFHIEE=0. 6 R THEERT=0. 5
88 (26 12 53 | A)l|ULAER M 37° 30.9° N 137° 14.8° E 12km M: 3.5
) 1 2 BRUNFIEREET %=2. 3
1 ERINAT =IRET=1. 1 ERINTTCRHT k=1 1
89 |26 18 51 | #@EUnh 37° 21.7 N 141° 19.4 E 35km M: 3.9
BRI 1 CEETRE =0, 9 FEEHHANT =0 7 B LR *%=0. 6
et R 1 FEZENTAEH sk=1. 4 JRITATEEHAR=0. 9 RREMTR)IIF *=0. 5
90 [27 03 58 | R4REFHE 44° 29.2° N 146° 44.3° E 136km M: 4.2
JeimE 1 ARETIRA R *=0.7
91 [27 10 23 | tEEEM 37° 23.4° N 141° 45.1° E 40km M: 3.9
1o 1 R EetHAR=0. 7
92 127 10 57 | A)IERfEEHS 37° 31.1° N 137 16.8" E 12km M: 2.7
)1 1 BRI IERZET %=0. 5
93 |27 11 45 | FEFERIHIH 30° 07.0° N 131° 20.6" E 24km M: 3.9
JEE RS IR 1 Al ITER] sk =0. 8 FAfET-M]PH.Z %=0. 7
94 |27 16 31 | WEFPNHEFER 34° 02.4° N 133° 03.3° E 14km M: 3.0
R 1 AT EHENT %=0. 7 SRR BT T H=0.5
95 [28 03 56 | EHULM 38° 28.0° N 142° 06.2° E 42km M: 4.3
B 2 ETHRAERT %=1, 7
1 AETHMET % =1. 4 T THRA % =1. 4 FrEiRENERT *=1. 3 KIRFHT&)I| = HHT=1. 2
KIGFTT A7) 1B %=1, 2 KIBTTHF %=1. 2 JHARTHMTE=1. 1 BOKTTEEAT k=1, 1 KUATIESNT *=1.0
ZEIFTTAMI %=1, 0 Fr&THRM=1. 0 BT HIT=1. 0 BKTHENT *=1. 0 FERHTEHRAE +=0. 9
SNTBHIED % =0, 9 BKTTKILNT %=0. 9 B AKHTRE ST =0, 9 HUARXE T/ NEF %=0. 9 FEFHTHER=0. 8
BEIR SRR % =0. 8 F &tk 11 %=0. 8 BEFTMELE % =0. 8 KUILVATIARE=0. 7 &R HL%=0. 7
FABHT =0, 7 RABHTHA) [ 3k=0. 7 %) [BT )] %=0. 7 BEfFrfEns7K %=0. 6 ‘EdE AT % =0. 6
K TFTHOFE] % =0, 6 ZHUHEH %=0. 6 SAETIHE*=0. 6 B EHEFXHERT *=0.5
FHRARIR 1 P& ERTE(A%=0. 5
AFE 1 SATPEEIT %=1. 4 {EABTHA k=1 1 AT RT=1. 0 —BIri TJEEAT *=1. 0
FARPET FANERT=0. 9 At -rFFAZENT %=0. 9 —BIriAHNT=0. 9 —BAT==ARAT %=0. 8
-BETHERMT % =0. 8 BN A1 =0. 8 RERATHER|*=0. 7 {E&iABAHT%=0.6 —Rrig LM *=0. 6
At EABNERT=0. 6 BT HE %=0. 6 KARIETHE)MT=0. 6 —BIrifERAT %=0.5
96 (28 11 50 | f)lULGEEHTT 37° 29.4° N 137° 18.0° E 11km M: 2.3
)1 1 ERMNMHIERZT *=1. 2
97 128 12 55 | FigilRs 35° 53.7 N 140° 52.2° E 40km M: 4.5
PRI 3 APRETIE O *=2. 6
2 BRETIR k=2, 4 WIS E R =2, 3 PR % =2. 0 ZRYEIETEAE=1. 8 /INEEH/INII*=1.7

/NEER FER k=17 TR k=1 7 OV bR) miratis «=1. 7 K HPREET k=1. 6
BRI TGS % =1. 5 FEFTEGE k=1, 5 Wiz PN=1. 5

1THEE*=1. 4 HHMH4=1 3 ARTAE *=1. 3 Friskix=1. 3 FRikriZEEH*=1.3
METBA D S EHH %=1, 3 SRfiA k=1, 3 HidHE k=1 2 HRdifR=1. 2

A THBEIRIAT k=1, 2 Al iiahe %=1. 2 FRELRIR T k=1. 2 2x3Z03 9 HHFIH %=1. 1
KM *=1. 1 BJITRPIH k=1, 1 EEhifdx=1.1 S<IXHREE*=1. 0 FPETA4E=10
BREHiE M %=1. 0 HZfiBh) /7R =1. 0 > <ITH/NE%=0.9 EJHIZHE*%=0.9

OB tisa) %=0. 9 FelkrifadE %=0. 9 - < IXHfgeEp %=0. 9 /K= i401=0. 8
KYCHTHIERT k=0, 8 BFrT=FM *%=0. 8 /KA TR %=0. 8 H A ETHILHT%=0.8

SRR BTG %=0. 7 SERT/ N %=0. 6 V=B il / _EBT=0.6 E#kiiZe)1%=0. 5
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E | B | Sk i3s3 R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
THER 3 JBFTrEEZ N % =2. 6
2 JBFiEAEk=2. 3 FEHCE %=2.2 JHFT=%=1.9 ZHIT%E=1.9 JHAHKE *=1.9 HERTIE[*=1.8
FIAT%=1. 8 FEHIWR)|%=1. 8 [MBEHT/\ BTt/ %k=1. 7 [MBETH4R*=1.7
FITEREH=1. 6 FIAAEFEG A %=1, 6 FEZYERTE) %=1, 6 $k7H/IMlgi=1.5
R EMTEE L% =1. 5
1 Shrllon=1. 4 $k7-maenk=1. 4 EE&mHEHE*=14 JUHJURRT T E%=1.4 |LRTEA *=1. 4

R T k=1, 4 FEUTZETS %=1 3 [k 2rE LRA=1. 3 1LekiiEE *=1. 3
(L TTER %=1, 3 i\ k=1. 3 [LEHEE=%=1. 2 [LEikaER] f H *=1. 2
FATTHUEIR %=1, 1 PURIIRRRALE =1, 1 BFEEAS %=1 1 Z LI/ %=1, 0 B HCHiE=1. 0
Rk =1. 0 iR %=1. 0 FHE-tik=1. 0 TEEFEX/NAE *=0.9 A ERZH=0. 9
T4 EE=0. 9 \TFARH AR %=0. 9 EmITA 27 v F=0. 8 THERXOUE=0.8
THERRRXEAERT =0, 7 A5 %=0. 7 —EHT—5=0.6 THEPX =06
B B i % =0. 5

IR 1 WhXH=FflT=0. 5 ZEE) /%L %=0. 5 KFATTIAA%=0.5

Lz N 1 ERATEETk=1. 1 25 FAT25F=0.9

FER IR 1 #J1THARRET %=0. 6

BRI 1 FREARET%=0. 5

98 (28 13 07 | FbglEyp 35° 53.5° N 140° 52.1° E 40km M: 3.3
RURU 1 ZRIBENETTE k=0, 5
99 |28 20 30 | AEEKEIHE 28° 01.9° N 129° 29.5" E 26km M: 3.9
VIR 2 WEFANTEER %=1.5

AT WEHEIT=1. 2 GHILRTEHIL k=1, 2 FRSErTA T RE PR k=1 0 W PINT 515/ % =0. 8
SEFTPINTPYE =0, 7 WEFPRTHIEHE RIS %=0. 7 KRR %=0. 7 WEAPHT =& %=0.5
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